

**Графік роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної правової допомоги Головного територіального управління юстиції у Черкаській області та Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області**

№ п/п	Назва бюро правової допомоги	Дата проведення консультування	ПІБ посадових осіб, відповідальних за консультування
1.	Смілянська районна державна адміністрація (м. Сміла, вул. Незалежності, 37)	16.08.2017	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н. Н.</p> <p>Приватний нотаріус Смілянського міського нотаріального округу Таран Г.В.</p> <p>В.о. директора Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Савчук Є.В.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання первинної правової допомоги Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Громов С.Г.</p>

2. Кам'янська районна державна  
адміністрація  
(м. Кам'янка, вул. Героїв  
Майдану, 37)

17.08.2017

Перший заступник начальника Головного  
територіального управління юстиції  
у Черкаській області  
Спеваков Є.В.

Заступник начальника Управління державної  
реєстрації Головного територіального управління  
юстиції у Черкаській області - начальник відділу  
розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії  
з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації  
Управління державної реєстрації Головного  
територіального управління юстиції  
у Черкаській області  
Кулешов О.О.

Приватний нотаріус Кам'янського районного  
нотаріального округу  
Богданова Г.Ю.

В.о. директора Смілянського місцевого центру з  
надання безоплатної вторинної правової допомоги  
Савчук Є.В.

Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та  
взаємодії з суб'єктами надання первинної правової  
допомоги Смілянського місцевого центру з надання  
безоплатної вторинної правової допомоги  
Громов С.Г.

3.	Білозірська територіальна громада (с. Білозір'я, вул. Незалежності, 168)	18.08.2017	<p>Головний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Булава І.М.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Дудка Г.І.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>
4.	Чорнобаївська районна державна адміністрація (сmt. Чорнобай, вул. Центральна, 152)	21.08.2017	<p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кравченко М.О.</p>

			<p>Приватний нотаріус Чорнобаївського районного нотаріального округу Бабак О.В.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз Т.В.</p> <p>В.о. начальника відділу «Чорнобаївське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Копійка І.М.</p>
5.	Золотоніська районна державна адміністрація (м. Золотоноша, вул.. Садовий проїзд, 8)	23.08.2017	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н. Н.</p> <p>Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Кравченко С.В.</p> <p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової</p>

			<p>допомоги Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Жалобна Т.М.</p> <p>Заступник начальника відділу правової інформації та консультацій Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Круть В.В.</p>
6.	Драбівська районна державна адміністрація (сmt. Драбів, вул. Центральна, 69)	28.08.2017	<p>Провідний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Синьогуб І.А.</p> <p>Приватний нотаріус Драбівського районного нотаріального округу Бірюк О.В.</p> <p>Начальник відділу представництва Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз О.Г.</p> <p>В.о. начальника відділу «Драбівське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Носенко В.М</p>

7.	Чигиринська районна державна адміністрація (м. Чигирин, вул. Богдана Хмельницького, 36)	30.08.2017	<p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Голобородько В.О.</p> <p>Приватний нотаріус Чигиринського районного нотаріального округу Кашицька О.Г.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p> <p>Начальник відділу «Чигиринське бюро правової допомоги» Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Поліщук І.І.</p>
8.	Черкаський районна державна адміністрація (м. Черкаси, вул. В'ячеслава Чорновола, 157)	31.08.2017	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду</p>

			<p>скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Бузько Н.В.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського міського нотаріального округу Кам'янецький В.В.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>
9.	Городищенська районна державна адміністрація (м. Городище, площа Миру, 8)	04.09.2017	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Бузько Н.В.</p> <p>Приватний нотаріус Городищенського районного нотаріального округу Соколова О.М.</p>



			<p>Головний спеціаліст відділу представництва Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хоменко М.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу «Городищенське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Погрібний С.Ю.</p>
10.	Катеринопільська районна державна адміністрація (сmt. Катеринопіль, вул. Соборна, 12)	06.09.2017	<p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Завідувач Катеринопільської державної нотаріальної контори Івонік Л.А.</p> <p>В.о. директора Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Гребенюк С. А.</p> <p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p>

11.	Звенигородська районна державна адміністрація (м. Звенигородка, просп. Шевченка, 68)	08.09.2017	<p>В.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Провідний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Синьогуб І.А.</p> <p>Приватний нотаріус Звенигородського районного нотаріального округу Бедрата-Скляр Н.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання первинної правової допомоги Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Громов С.Г.</p> <p>Начальник спеціаліст відділу «Звенигородське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Бондаренко Н.В.</p>
12.	Тальнівська районна державна адміністрація (м. Тальне, вул. Соборна, 28)	11.09.2017	<p>Головний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної</p>

			<p>реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Булава І.М.</p> <p>Приватний нотаріус Тальнівського районного нотаріального округу Власенко Н.С.</p> <p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p> <p>Начальник відділу «Тальнівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Маліванчук В. В.</p>
13.	Лисянська районна державна адміністрація (сmt. Лисянка, пл, Миру, 27)	12.09.2017	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Провідний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Синьогуб І.А.</p>

			<p>Завідувач Лисянської державної нотаріальної контори Любчич Ф.І.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання первинної правової допомоги Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Громов С.Г.</p> <p>Начальник відділу «Лисянське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Любчич І.Ф.</p>
14.	<p>Корсунь-Шевченківська районна державна адміністрація (м. Корсунь-Шевченківський, вул. Героїв Майдану, 9)</p>	15.09.2017	<p>В.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p>

			<p>Приватний нотаріус Корсунь-Шевченківського районного нотаріального округу Грищенко С.Г.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультації Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кобець Я.В.</p> <p>Начальник відділу «Корсунь-Шевченківське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кривошия О.А.</p>
15.	Канівська районна державна адміністрація (м. Канів, вул. О. Кошового, 3)	18.09.2017	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н. Н.</p> <p>Приватний нотаріус Канівського районного нотаріального округу Стеблина Є.В.</p> <p>Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p>

			В.о. начальника відділу «Канівське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Васильченко О.В.
16.	Уманська районна державна адміністрація (м. Умань, вул. М. Залізняка, 2а)	20.09.2017	<p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Приватний нотаріус Уманського районного нотаріального округу Андрух С.Д.</p> <p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Квасюк В. В.</p>
17.	Монастирищенська районна державна адміністрація	22.09.2017	Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції

	(м. Монастирище, вул. Соборна, 121)		<p>у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Заступник начальника Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області - начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О.</p> <p>Приватний нотаріус Тальнівського районного нотаріального округу Г орбунова М.І.</p> <p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p> <p>В.о. начальника відділу «Монастирищенське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Нитттик О. А.</p>
18.	Жашківська районна державна адміністрація	25.09.2017	Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду

	(м. Жашків, вул. захисників України, 19)		<p>скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кравченко М.О.</p> <p>Приватний нотаріус Жашківського районного нотаріального округу Шелудько В.П.</p> <p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p> <p>В.о. начальника відділу «Жашківське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Лавренюк А.Ю.</p>
19.	Христинівська районна державна адміністрація (м. Христинівка, вул. Соборна, 30)	27.09.2017	<p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p> <p>Приватний нотаріус Христинівського районного нотаріального округу Осика Л.М.</p>



			<p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p> <p>В.о. начальника відділу «Христинівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Маргарян А.Д.</p>
20.	Геронимівська сільська рада (с. Геронимівка, вул. Мічуріна, 1)	29.09.2017	<p>В.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Старовойтов О.С.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p>

			<p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>
21.	Маньківська районна державна адміністрація (сmt. Маньківка, вул. Соборна, 14)	02.10.2017	<p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p> <p>Приватний нотаріус Маньківського районного нотаріального округу Завірюха О.В.</p> <p>Начальник відділу представництва Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сідлецька Н. А.</p> <p>В.о. начальника відділу «Маньківське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Миронюк І.М.</p>

22. Шполянська районна  
державна адміністрація  
(м. Шпола,  
вул. Лозуватська, 60)

04.10.2017

В.о. начальника Головного територіального  
управління юстиції у Черкаській області  
Свіренюк О.О.

Заступник начальника Управління державної  
реєстрації Головного територіального управління  
юстиції у Черкаській області - начальник відділу  
розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії  
з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації  
Управління державної реєстрації Головного  
територіального управління юстиції  
у Черкаській області  
Кулешов О.О.

Приватний нотаріус Шполянського районного  
нотаріального округу  
Білоус В.П.

Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та  
взаємодії з суб'єктами надання первинної правової  
допомоги Смілянського місцевого центру з надання  
безоплатної вторинної правової допомоги  
Громов С.Г.

Начальник відділу «Шполянське бюро правової  
допомоги» Смілянського місцевого центру з надання  
вторинної правової допомоги  
Бабенко С.В.

23.	Мошнівська сільська рада (с. Мошни, вул. Максима ПресняковаДЗ)	09.10.2017	<p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Голобородько В.О.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Віріч І.П.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>
24.	Сагунівська сільська рада (с. Сагунівка, вул. Лесі Українки, 77/4)	11.10.2017	<p>Головний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Булава І.М.</p>



Приватний нотаріус Черкаського районного  
нотаріального округу  
Ворона 0.0.

Начальник відділу правової інформації та  
консультацій Черкаського місцевого центру з надання  
безоплатної вторинної правової допомоги  
Тихонова О.А.

Головний спеціаліст відділу право просвітництва  
та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної  
первинної правової допомоги Черкаського місцевого  
центру з надання безоплатної вторинної правової  
допомоги  
Наливайко І.М.

**Графік роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної правової допомоги Головного територіального управління юстиції у Черкаській області та Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області**

<b>Головне територіальне управління юстиції у Черкаській області</b>			
<b>№ п/п</b>	<b>Дата виїзду</b>	<b>Назва населеного пункту, район, місце організації мобільної точки доступу</b>	<b>Персональний склад групи</b>
1.	18.10.2017	м. Черкаси Черкаська районна державна адміністрація (вул. В'ячеслава Чорновола, 157)	Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.  Приватний нотаріус Черкаського міського нотаріального округу Алексєєв М.Ю.  Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.  Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.
2.	23.10.2017	м. Городище Городищенська районна державна адміністрація (пл. Миру, 8)	Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н. Н.  Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління



			<p>державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Завідувач Городищенської державної нотаріальної контори Бідна М.О.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Мамонова Н.М.</p> <p>В.о. начальника відділу «Городищенське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кавун В.В.</p>
3.	26.10.2017	<p>м. Золотоноша Золотоніська районна державна адміністрація (вул. Садовий проїзд, 5)</p>	<p>Головний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Булава І.М.</p> <p>Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Шипович Я. І.</p> <p>Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p> <p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Жалобна Т.М.</p>

4.	31.10.2017	<p>м. Сміла Смілянська районна державна адміністрація (вул. Незалежності, 37)</p>	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпеченім діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кравченко М.О.</p> <p>Приватний нотаріус Смілянського міського нотаріального округу Терещенко М.Є.</p> <p>В.о. директора Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Савчук Є. В.</p> <p>Начальник відділу представництва Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хоменко М.М.</p>
5.	02.11.2017	<p>с. Руська Поляна, Черкаський район Руськополянська сільська рада (вул. Шевченка, 67)</p>	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Провідний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Синьогуб І. А.</p> <p>Завідувач Другої Черкаської державної нотаріальної контори Демиденко О. А.</p>

			<p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>
6.	07.11.2017	<p>м. Шпола Шполянська районна державна адміністрація (вул. Лозуватська, 60)</p>	<p>Заступник начальника Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області - начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О.</p> <p>Приватний нотаріус Шполянського районного нотаріального округу Курінний А.В.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультації Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кобець ЯВ.</p> <p>Начальник відділу «Шполянське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Бабенко С.В.</p>
7.	09.11.2017	<p>с. Леськи, Черкаський район Леськівська сільська рада (вул. Центральна, 53)</p>	<p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Плаха І.С.</p>

			<p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>
8.	14.11.2017	с. Свидівок, Черкаський район Свидівоцька сільська рада (вул. Шевченка, 177)	<p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Бузько Н.В.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського міського нотаріального округу Бараненко І.К.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наливайко І.М.</p>